
生徒・保護者の皆さま

畷高アンケート（学校教育自己診断）集計結果（ご報告）

【生徒対象】回答者数は1008名（1年342名、2年333名、3年333名） １ ２ ３ ４ 肯定率 【数値】 【評価】 23数値 22数値 21数値

学校生活の満足度はどれぐらいですか。 64.4% 31.0% 3.6% 1.0% 95.4% 86.3 ◎ 84.2 84.4 81.5

あなたの後輩に畷高進学を勧めたいと思いますか。 50.3% 41.8% 4.7% 3.2% 92.1% 79.7 ○ 79.1 81.2 80.6

授業の充実のために65分授業を実施しています。このことについてどう思いますか。 46.0% 37.2% 13.2% 3.6% 83.2% 75.2 ○ 74.4 73.6 72.0

畷高は楽しいですか。 68.6% 28.2% 2.3% 0.9% 96.8% 88.2 ◎ 87.1 87.7 83.5

学校は生徒の意見をよく聞いてくれますか。 49.8% 42.7% 6.5% 1.1% 92.4% 80.4 ◎ 77.0 80.2 78.3

畷高の授業は、あなたにとって必要な力がつきますか。 53.0% 42.6% 3.4% 1.0% 95.6% 82.5 ◎ 82.0 83.0 81.3

興味を感じる授業は多くありますか。 40.8% 42.8% 14.1% 2.3% 83.6% 74.0 ○ 72.9 72.5 72.0

教え方にさまざまな工夫をしている先生が多くいますか。 53.2% 40.6% 5.5% 0.7% 93.8% 82.1 ◎ 80.6 82.0 81.3

先生は生徒の質問によく答えてくれますか。 83.6% 15.7% 0.3% 0.4% 99.3% 94.2 ◎ 94.1 95.5 93.2

担任の先生以外にも、悩みや相談に親身になって応じてくれそうな先生がいますか。 50.1% 36.6% 10.8% 2.6% 86.7% 78.1 ○ 75.2 74.8 74.9

先生は生活面や人間関係など生徒のいろいろな問題を見逃さず対処してくれていますか。 41.8% 50.2% 6.7% 1.3% 92.0% 77.5 ○ 75.9 74.9 73.4

先生はいじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれると思いますか。 72.8% 23.1% 3.2% 0.9% 95.9% 89.3 ◎ 87.8 89.5 87.6

学校生活についての先生の指導は納得できますか。 51.8% 38.4% 7.7% 2.1% 90.2% 80.0 ○ 77.5 80.6 77.8

畷高では将来の進路や生き方について考える機会がありますか。 70.1% 27.6% 1.9% 0.4% 97.7% 89.1 ◎ 88.8 90.4 87.9

畷高では生命の大切さや社会のルールについて考える機会がありますか。 50.3% 41.7% 6.9% 1.1% 92.0% 80.4 ◎ 79.5 80.8 77.7

学校から提供される進路についての情報に満足していますか。 47.5% 43.5% 7.2% 1.8% 91.0% 78.9 ○ 78.8 77.8 76.2

ホームルーム活動に、積極的に関わっていますか。 27.9% 50.2% 18.8% 3.0% 78.2% 67.7 68.7 68.5 65.3

畷高祭は、楽しく行えるように工夫されていますか。 77.5% 19.7% 2.3% 0.5% 97.2% 91.4 ◎ 91.0 90.9 86.4

部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多いと思いますか。 78.3% 19.5% 1.7% 0.5% 97.8% 91.9 ◎ 90.3 91.4 87.0

学校生活において、あいさつをしている生徒が多いと思いますか。 45.2% 39.8% 12.2% 2.8% 85.1% 75.8 ○ 70.5 71.8 75.9

畷高では、授業やその他の活動で生徒の発表する機会が多いと思いますか。 58.2% 37.9% 3.4% 0.5% 96.1% 84.6 ◎ 86.6 86.9 79.7

ストレスをためないよう、日頃から自分なりの対処方法を持っていますか。 25.1% 54.1% 18.3% 2.5% 79.2% 67.3 68.6 65.8 63.5

学校（学習環境）の清掃状態はどう思いますか。 31.3% 52.3% 13.3% 3.1% 83.6% 70.6 ○ 69.2 68.7 64.0

校長先生の考えや話は興味深く、よくわかりますか。 28.6% 52.6% 11.8% 7.0% 81.2% 67.6 67.9 69.7 64.7

学校の施設・設備に満足していますか。 41.3% 44.9% 10.3% 3.5% 86.3% 74.7 ○ 72.2 70.5 73.4

成績などの内容についてプライバシーが守られていますか。 72.0% 25.4% 2.2% 0.4% 97.4% 89.7 ◎ 87.1 87.7 87.6

畷高では部活動での活動を通して、他校との交流の機会が多くありますか。 46.4% 37.1% 13.0% 3.5% 83.5% 75.5 ○ 73.2 65.2 57.6

本校の国際交流の取り組みについてどう思いますか。 49.8% 44.3% 4.9% 1.1% 94.0% 80.9 ◎ 80.8 69.2 67.9

【保護者対象】回答者数は764名（1年保護者268名、2年保護者258名、3年保護者238名） 肯定率 【数値】 【評価】 23数値 22数値 21数値

畷高は、学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしていると思いますか。 75.0% 24.6% 0.3% 0.1% 99.6% 91.5 ◎ 90.8 90.7 88.6

授業の充実のために65分授業を実施しています。これについてどう思われますか。 55.0% 39.9% 4.6% 0.5% 94.9% 83.1 ◎ 82.6 82.5 79.9

お子さまは、畷高の授業がわかりやすく充実していると言っていますか。 18.4% 55.3% 23.8% 2.5% 73.7% 63.2 64.1 66.2 64.1

畷高は、お子さまの心身の健康等、保護者の相談に適切に応じ、意思疎通をきめ細かく行っていますか。 33.1% 53.1% 12.1% 1.7% 86.2% 72.5 ○ 70.4 71.3 69.6

畷高は、いじめについてお子さまが困っていることがあれば真剣に対応してくれますか。 39.9% 54.1% 5.7% 0.4% 94.0% 77.8 ○ 76.2 77.9 77.4

畷高の生徒指導の方針に共感できますか。 57.1% 39.0% 3.6% 0.3% 96.1% 84.3 ◎ 82.2 85.3 82.9

ご家庭でお子さまは、学校が楽しいと言っていますか。 57.1% 32.5% 8.3% 2.1% 89.6% 81.5 ◎ 79.6 80.6 77.3

お子様は、文化祭・体育祭などの学校行事に積極的に参加していますか。 69.6% 24.4% 4.7% 1.3% 94.0% 87.4 ◎ 86.8 87.0 85.4

畷高の生徒会活動は活発だと思いますか。 48.9% 46.2% 4.4% 0.4% 95.1% 81.2 ◎ 81.9 82.6 81.6

畷高の部活動は活発だと思いますか。 63.0% 34.2% 2.3% 0.5% 97.2% 86.6 ◎ 84.3 84.9 82.4

畷高は、学習だけでなく、将来の自分の進路や職業について考えさせる適切な指導をしていますか。 55.8% 38.6% 4.9% 0.8% 94.3% 83.1 ◎ 81.4 81.9 80.8

畷高は、生命を大切にする心や社会の規則を守る態度を育てようとしていますか。 40.1% 53.0% 6.6% 0.3% 93.1% 77.7 ○ 76.4 77.7 76.0

畷高は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたっていると思いますか。 49.5% 45.0% 5.2% 0.3% 94.5% 81.3 ◎ 80.3 82.6 80.3

畷高は（学年集会・印刷物等で）保護者に教育方針や教育情報を提供する努力をしていますか。 52.8% 42.0% 4.9% 0.3% 94.8% 82.4 ◎ 79.1 79.3 74.5

畷高の施設・設備は、学習環境の面で満足できますか。 29.5% 59.1% 10.4% 1.1% 88.6% 72.3 ○ 74.0 75.9 75.2

畷高は、事故の防止に配慮し、施設・設備の点検を行っていると思いますか。 37.7% 53.8% 8.1% 0.3% 91.6% 76.3 ○ 73.3 74.3 73.6

畷高では、子どもに関するプライバシーが守られていると思いますか。 48.0% 48.3% 3.3% 0.4% 96.3% 81.3 ◎ 79.1 81.5 80.4

本校の探究活動の取り組みについてどう思いますか。＊一昨年度までは課題研究 45.8% 48.1% 5.1% 1.0% 93.9% 79.6 ○ 78.4 80.8 78.6

本校の国際交流の取り組みについてどう思いますか。 49.9% 43.1% 5.8% 1.2% 93.0% 80.6 ◎ 77.6 67.4 66.8

畷高での、PTA活動は活発だと思いますか。 28.5% 60.1% 10.6% 0.7% 88.7% 72.2 ○ 70.1 66.8 63.6

畷高のホームページを御覧になったことがありますか。 26.1% 52.2% 19.7% 2.1% 78.2% 67.4 67.5 67.6 64.9

畷高のメール配信サービスを御利用になっていますか。 87.2% 7.7% 2.3% 2.8% 94.9% 93.1 ◎ 92.0 94.0 93.6

 １･･･肯定、強い肯定（～である。よく～している。など）
 ２･･･弱い肯定（やや～である。少し～である。など）
 ３･･･弱い否定（あまり～でない。など）
 ４･･･否定、強い否定（～でない。まったく～でない。など）　＊割合（パーセンテージ）の分母には、無回答・誤答を含めておりません。
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※肯定率とは、肯定的回答の比率で、１の割合と２の割合の合計です。
※【数値】とは、経年比較のための指標となるもので、次の方法で求めました。
　（１の割合×3＋2の割合×2＋3の割合）÷3×100　　　全員が１を選べば数値は100、全員が4を選べば数値は0になります。
※【評価】は、【数値】に基づき、次の基準で表記しています。
　◎･･･かなり良好（80以上）、○･･･良好（70以上）、▽･･･改善を要する（50未満）
※23数値、22数値、21数値は2023年、2022年、2021年の数値です。

　昨年12月に実施しました全校生徒及び保護者の皆さまを対象におこなったアンケート（無記名）の結果をまとめたものです。ご協力ありがとうございました。
　保護者の皆さまから本校の教育活動についてのご意見やご要望を多数いただきました。皆さまのご意見、ご要望につきましては、全職員に配付し、本校の教育活動の改善のために活用させ
ていただきます。


